
先生用質問用紙　標準パターン

Ｑ1 　あなたの担当する授業の生徒は意欲的に取り組んでいると実感できていますか？　一つ選んでください。
1 　多くの生徒が意欲的であると感じる

2 　どちらかというと意欲的な生徒の方が多いように感じる

3 　どちらかというと意欲的でない生徒の方が多いように感じる

4 　多くの生徒が意欲的でないと感じる

Ｑ2 　あなたは生徒にとってわかりやすい授業を実践していると思いますか？　　一つ選んでください
1 　わかりやすい授業を心がけており、実践もしている

2 　わかりやすい授業をするために考えていることはあるが、十分に実践しているとは言えない

3 　わかりやすい授業を心がけてはいるが、具体的に意識して取り組んでいることは少ない

4 　わかりやすい授業をしようとは思わない（必要性を感じない）

Ｑ3 　あなたの授業を受けることで教科に対する興味や関心が高まっていると感じますか？　一つ選んでください。
1 　もともと本教科を好きな生徒が多く、私の授業に対する興味や関心も高いと感じる

2 　どちらかと言うと本教科を嫌う生徒が多かったが、私の授業に対しては前向きに取り組んでくれていると感じる

3 　私の授業を受けて興味や関心を失った生徒が多いのではないかと感じる

4 　もともと本教科を嫌いな生徒が多く、私の授業に対する興味や関心も低いと感じる

Ｑ4 　あなたは生徒の予習（宿題含む）についてどのような指導をしていますか？　
  試験前を除いた平常時の予習時間について一つ選んでください。

1 　授業の前日までに１時間以上の予習はしてくれていると思う

2 　授業の前日までに30分～１時間程度の予習はしてくれていると思う

3 　授業の前日までに15分～30程度の予習はしてくれていると思う

4 　当該授業については多くの生徒が授業時間内の学習しかしていないと思う

Ｑ5 　あなたは生徒の復習（宿題含む）についてどのような指導をしていますか？
  試験前を除いた平常時の復習時間について一つ選んでください。

1 　授業の前日までに１時間以上の復習はしてくれていると思う

2 　授業の前日までに30分～１時間程度の復習はしてくれていると思う

3 　授業の前日までに15分～30程度の復習はしてくれていると思う

4 　当該授業については多くの生徒が授業時間内の学習しかしていないと思う

Ｑ6 　あなたは生徒の学力や知識、技術を高められていると思いますか？　　一つ選んでください。
1 　授業を受けている生徒の多くが学力、知識、技術の向上を実感していると思う

2 　どちらかと言えば学力、知識、技術の向上を実感してくれている生徒のほうが多いと思う

3 　どちらかと言えば学力、知識、技術の向上を実感していない生徒のほうが多いと思う

4 　学力、知識、技術の向上を実感している生徒はかなり少ないように思う

Ｑ7 　 あなたがご自身の授業の特徴として感じている内容について選んでください。  (複数回答可)
1 　授業を進めるスピードがはやい

2 　授業を進めるスピードがおそい

3 　話し方がはっきりしている

4 　話し方がはっきりしていない

5 　話のテンポがはやい

6 　話のテンポがおそい

7 　板書の量が多い

8 　板書の量が少ない

9 　板書を写す時間をきちんととってくれる

10 　板書を写す時間はほとんどとってくれない

11 　板書の重要なところがわかりやすい

12 　板書の重要なところがわかりにくい

13 　板書が読みやすい

14 　板書が読みにくい

15 　授業内での重要なところがわかりやすい

16 　授業内での重要なところがわかりにくい 次ページへ続く
17 　授業に対する熱意が生徒に伝わっている

18 　授業に対する熱意が生徒に伝わっていない

※注意点・・・Q4・Q5は、芸
術・体育・技術家庭の授業
には、回答しないようにお願
いします。 
また、Q7の板書に関する項
目は、体育の授業には回答
しないようにお願いします。 

※注意点・・・どちらとも判断
がつかない項目は記入しな
いようにして下さい。 
例えば、授業を進めるス
ピードがはやいかおそいか
という点について、「はやくも
なくおそくもない」と思う場合
は、いずれにも記入しない
ことになります。 
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Ｑ7 　前ページの続きです。 あなたがご自身の授業の特色として感じている内容について選んでください。 
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25 　（お問い合わせください。　ご紹介いたします。）
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Ｑ8 　あなたは多くの生徒からどのように思われていると感じていますか?  一つ選んで下さい
1 　多くの生徒から好感をもたれていると思う

2 　どちらかといえば好感をもっている生徒の方が多いと思う

3 　どちらかといえば好感をもっていない生徒の方が多いと思う

4 　多くの生徒から好感はもたれていないと思う

Ｑ9 　Q８でそのように回答した理由として当てはまるものを３つまで選んでください。
1

2

3

4

5
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Ｑ10 　１）先生ご自身の授業の良いところをあげて下さい。　２）改善すべきところをあげて下さい。

ありがとうございました


